

点燃新引擎 激发新活力 “亮箭石桥”交出亮眼成绩单

“一箭春水开明镜，两岸桃花夹彩虹”，这一镌刻在古通济桥上的美丽诗句，是古时候石桥百姓对美好生活的描绘和向往，也是新时代石桥街道奋力推动共同富裕实践的蓝图和指南。今年，街道党工委提出“亮箭石桥”“花开石桥”“彩虹石桥”“明镜石桥”四大计划，其中“亮箭石桥”聚焦高质量发展，有的放矢拼经济、抓项目、聚人才，靶向发力补短板、梳堵点、增后劲，贯穿全年始终。近日，石桥街道召开“冲刺二季度 决胜半年红”2024年高质量发展大会暨重点企业表彰大会，“亮箭石桥”交出了一份漂亮“成绩单”。

持续发力“电竞+”产业生态

今年以来，街道紧抓后亚运时代电竞发展红利，持续扩大产业和人才招引的“朋友圈”，先后赴北京、上海、深圳、成都等地招商，并派驻经济骨干在珠三角驻点招商，成功吸引一批电竞上下游企业和优质俱乐部落户。包括OPL赛事服务商上海孚敏体育文化有限公司、踏云电子竞技俱乐部等8家俱乐部以及蛋仔派对首届高校联赛、大话西游、梦幻西游等3项电竞赛事在“冲刺二季度 决胜半年红”2024年高质量发展大会暨重点企业表彰大会上签订了合作协议。石桥街道电竞产业招商工作站首站-广州站也揭牌成立。截至目前，辖区已有电竞数娱科技企业100余家，已经初步形成了全域联动、产城融合、能级跃迁的“电竞+”产业生态。

加快形成特色主导产业集群发展

街道充分发挥新项目和大项目产业发展的“主引擎”，集智聚力构建可持续创新发展格局，先后引入杭州特斯亚克生物科技项目、智慧医疗服务机器人项目、杭州石桥福特4S店项目、铂悦金座商业中心项目、杭州长城坦克中心4S店项目、中国（苏杭）丝绸女装原创基地项目等6个重大项目，涵盖生物科技、人工智能、新能源汽车、商业商贸等多个产业领域，进一步完善了产业链条。同时，街道大力度推进辖区工业提升改造，联合区发改经信局、区规划资源局等相关部门精准服务航义、航轴、中力、杨家提升改造项目。在去年完成制造业投资2.22亿元、同比增长148.7%的基础上，今年又紧抓石桥区块连片开发契机和低效用地提升改造政策红利期，积极推进开发低效用地267亩，启动航轴、中力、轴承试验、杨家地块等低效用地再开发，年销售额逾30亿元的鸿蒙智行杭州超级体验中心项目、年营收2000万的中力度能新能源项目有望落地。



电竞产业招商工作站首站-广州站揭牌成立



国家馆直播基地项目稳步推进

突出抓好跨境电商园区建设

国家馆直播基地项目是以“多国联动、直播输出、进出合力”为主要形式的华东地区与一带一路等国家的经贸交流线上直播平台，计划经过5年时间链接起巴西、印尼、土耳其、秘鲁、俄罗斯、智利、阿根廷等20余个国家和国际组织的优质资源。去年11月，国家馆直播基地负责人、杭州普询商务有限公司总经理杨光受邀参加第六届中国国际进口博览会，并在俄罗斯出口中心组织组织的商务论坛上发表演讲，引起了俄罗斯企业家的热烈反响，并成功与俄罗斯螃蟹集团、俄罗斯别廖夫糕点集团达成了初步合作意向。目前，国家馆直播基地巴西馆和俄罗斯馆已正式开馆，其中俄罗斯馆作为抖音俄罗斯官方账号代表入驻进博会，哈萨克斯坦、印尼等国家馆也将于年内启动开播。以国家馆项目为契机和纽带，街道将全面推动内贸和外贸双向发力，打造具有石桥特色的跨境电商产业新地标。

今年是石桥街道撤镇建街20周年，也是杭州迈入超大城市新阶段的起步之年。石桥处在破旧立新的发展期，既面临严峻挑战，又适逢绝佳机遇。街道将继续奋进“深化改革、强基固本”主题年，推进“1515”攻坚行动，坚持高质量发展，箭步快走、有的放矢、靶向发力，积极打造“亮箭石桥”，推动2024年下半年经济工作持续向好，为拱墅区“三城五区”建设贡献更多石桥力量。



与航义集团座谈



杭州市首批电子竞技运营师比赛



在武林广场举办“花开四月”春季汽车消费节



海蓝电竞数娱中心